

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 89/2005, de 10 de junio de 2005, por la que se modifica el Protocolo 31 del Acuerdo EEE, relativo a la cooperación en sectores específicos no incluidos en las cuatro libertades**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 268 de 13 de octubre de 2005)*

En la página 25, en el artículo 1:

*en lugar de:* «[...] tercer guión [...]»,

*léase:* «[...] segundo guión [...]»;

*en lugar de:* «[...] artículo 10, apartado 8, letra b) [...]»,

*léase:* «[...] artículo 10, apartado 8, letra a) [...]».

---

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 91/2005, de 8 de julio de 2005, por la que se modifica el anexo I (Cuestiones veterinarias y fitosanitarias) del Acuerdo EEE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 306 de 24 de noviembre de 2005)*

En el considerando 11, la referencia a la nota a pie de página «\*» se añade tras los términos «[...] Decisión del Comité Mixto del EEE nº 51/2005». El texto de la nota a pie de página queda redactado como sigue: «\* DO L 239 de 15.9.2005, p. 22.».

---